

【2019年6月25日】

## 耀才證券樂善好施 慷慨捐款六百萬港元予香港明愛

耀才證券金融集團有限公司(「耀才證券」或「集團」;香港股份代號:01428)為善不甘後人,繼早前慷慨捐款逾百萬元予香港公益金後,再度對慈善義舉毫不吝嗇,慷慨捐款六百萬港元鼎力贊助香港明愛。日前,香港明愛於TVB電視城舉行「明愛暖萬心2019」電視籌款節目已圓滿結束,當晚雲集一眾知名歌星藝人為慈善活動施展渾身解數,讓節目添色不少。耀才證券主席葉茂林先生即場捐贈一百萬元鼎力支持資深藝人汪明荃、江華及麥潔文的精彩表演,同時,集團又豪捐五百萬元善款全力贊助「\$1:\$1捐款配對」形式(即市民捐一元,耀才捐一元),藉此呼籲社會大眾共襄善舉,集腋成裘,令善款倍增。當晚集團主席葉茂林親身出席「明愛暖萬心2019」電視籌款節目,並上台頒贈支票予汪明荃小姐,實行出錢出力弘揚愛心。

集團多年來一直深明「飲水思源」的道理,因此在營商的同時,亦希望能秉承「取諸社會,用諸社會」的理念,對社會貢獻發揮正面的影響力。集團一直以來積極推動社會企業責任,參與各項公益事務更是不遺餘力。集團敬老培幼,不僅贊助麥羅武慈善基金,宣揚「老吾老以及人之老」主張,希望喚醒大眾多關心身邊的長者;更捐款千萬逾香港浸會大學及贊助孫保祿教育基金,以培育年青一代成為未來社會棟樑為己任。與此同時,集團一直提倡健康生活,因此亦連續三年冠名贊助香港壁球總會舉辦壁球錦標賽,盼能藉著推廣運動建立建康人生,培養「終身運動」的思想和習慣,同時更連續八年全力贊助「心晴行動慈善基金」的《心晴跑·跑傳情》慈善活動,藉此提高社會各個階層對於情緒病的認識,亦為情緒受困人士提供多方面的輔導及協助,減少對情緒病的誤解和偏見。

由於集團致力推動社區健康、教育及環保等方面發展,自2011年起至今,已連續九年榮膺由《香港社會服務聯會》(社聯)頒發的「商界展關懷」的獎項,以示對集團為社會作出貢獻的肯定。展望未來,集團會一如以往地積極參與公益事務,冀能到以生命影響生命,與大眾攜手建設和諧共融社會。



圖片說明：耀才證券主席葉茂林先生(左三)為慈善毫不手軟，慷慨捐贈五百萬善款予明愛暖萬心一對一配對基金，葉主席(左三)與湯漢樞機(左四)及湯文亮博士(左五)等一眾社會賢達合照。



圖片說明：耀才證券主席葉茂林先生(左一)於「明愛暖萬心 2019」電視籌款活動上，上台頒贈支票予汪明荃小姐。